4  Opolduoppr cuveyela
Treviuul{oude ToV 0ploUd TNG CUVEYELIC:

Optowde 4.1 M ovvdptnon f : A — R (dnov A C R) eivar ovvexnig
oto A av:

I'a kd0e € > 0 ka1 y1a kdle t € A vndpyer 6 > 0 dote

av s € A kat |t —s| < 6 tdre |f(t) — f(s)] < e.

To 0 cuvidwg e€aptdTon Oyt UOVOY and To € AR xaL and 1o t:
Mopddevypa 4.1 f:[0,+00) — R pe f(z) = 22

H f elvaw ouveyric oo medlo oplopot tne. Ac duundolue tny anodelln):
Avdodei e > 0 KALt € [0, 400), ddyvouue yio éva xatdhhnho § > 0. Efvan
Bohxd va avalntAcouue 6 < 1 (av uTdipyeL xdmoto § > 0 TOU VoL IXAVOTIOLEL TOV
optopo 4.1, xde uxpodtepo Yetind d eniong Yo tov iwavorotel, doa Yo undpyet
xou xdmowo 6 € (0,1)). Av tdpa |s —t] < 0 < t6te |s| < [t|+0 <t + 1, ondte

[f(s) = F(O)] < |s —t].[s + ] < o(|s[ + [¢]) < 0(2¢ + 1)

enopévwe yio va e€aooahicovye 6t |f(t) — f(s)| < € apxel va Bradé€oupe

5 < min{ZtL,l} (1)

+1
xou 1 amodellr) €yel ohoxhnpwiel.
Hoapoatnpolue €66 6TL 8ev uTdpyet VeTnd § TOU VoL IXAVOTOLEL TNV OVIoOTNHTAL
(1) yi xdde t € R (agol 1o de&i oxéhog tne teivet oto 0 xodwe t — 00).
M#nwe buwe undpyel éva § > 0 mou txavornotel tov optopd 4.1 (pe dedouévo
e > 0) yw xdde t; Oyt Tl av urhpye, t6te yioo xdde ¢ > 0 Vétovtac
s =1t+ 6 Yo elyaue

() = f@O)] = (t+0)* =t =26+ 6* < e

TEAYUO adUVATO, EQPOGOV xodw¢ T — 00 Eyouue 6Tl 2t + 32 — 400 610w
xou vo ebvon 1o § (apxel var ebvan detind), ondte dev elvon duvatédy va toy el
20 4 0% < e yu xdde ¢t > 0 (ndpe m.y. t = £).

A¢ mopatnefiooude 6Tl 0TO TAPdBEYpA auTH To TEdlo opiouol Trg f Oev
ebvor PpayuéVo.

Mopddevypo 4.2 f:(0,1) = R pe f(z) =1
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‘Onwe xou 670 TRONYOUUEVO Tapdderyud, unopel va amodetydel 6t 1) f etvan
ouveyhc o’6ho 1o (0, 1), 0dAd xon mdh Sev undpyet eviodo VeTixd 0 TOU VoL txa-
vorotel Tov optopd 4.1 yio xdde t € (0,1) (ue dedouévo € > 0). [Mapadelypartoc
wéow, av b, = xou s, = 5= (n € N) 161€, eved 1) Srapopd. [t, — s,| = 5= Tebver
oto 0, 1 Swpopd | f(t,) — f(sn)| = n Sev uixpaiver.

Y autd 10 Topddetyyo To mEdlo opopol g f ebvar gpaypévo, ahhd oyt
XAELGTO.

[Enueiwon Av vopilewc 6Tt 1o mpbBhnuo ye 1o teheutaio mopdderypo elvon Ot
1 f dev elvon pporypévn, unopeic va mepouatioveic e ty g : (0,1) — R 6mou
g(z) = sin =]

Mopdderypo 4.3 f: A — R pe|f(s) — f(t)| <2|s —t| ya kdOe s, t € A.

Eb®, vy xdide € > 0 xau t € A, av diohéZouye § = 5 (aveddptnto tou t!!), tote
v xde s € A xan |s —t| < 0 Vo €youvpe |f(s) — f(t)] <20 =e.

‘Otav 1 «emtpent| YETABOA > 0 elopTtdTon povov amd To €, elvon dnhoadt
oj1018110pgn G'6h0 TO TEDID OPLOUOY TNG CUVARTNOTC, TOTE AUTY AEYETAL 0}4010-
Hoppa ouveXTS:

Opiwouog 4.2 Av A CR, e ovvdptnon f: A — R Aéyetar opordpopea
ovvexng oto A av:

Ia kdle € > 0 vrdpyer 6 = 6() > 0 dote

avt,s € Aka |t —s| <6 tore |f(t) — f(s)] <e.

IMapatneroewc 4.4 (a) Av pua ovvdptnon eivai opoidpoppa ovveyris oto A
tdte PePaing efvar ouvexns, aAld to avtiotpogo dev 10y Vel tdvta, OTws eldape
ota Tpwta 6o Tapadeiyuara.

(B) Xe avtifeon pe v ankny ouvvéyaa, n opoiduopgn owvéyea evar ohxh
évvola, avagépetar OnAadn o’oAdkAnpo to olvolo A ki1 éy1 o€ kdOe onpelo tov
Yoplotd.

(y) Xvov opopd 4.2, wa s kar t égovr 1wodlvapovs porovs. AnAadr) otny
opo10U0pYn oVvéyela uneioépyortal katd kdrowoy Tpomo «0vo uetaPANTESy.

ITpotaom 4.5 Mia ovvdptnon f: A — R eivar opoiduoppa ovveyng av kai
pévov av ya kdOe Lebyog akokovtdv (z,,), (yn) tov A pe x, —y, — 0 10xVer

flan) = fyn) — 0.

An6delly ‘Eotw 6t f eivon opotduopga cuveyrc. Oewpolue éva (ebyog
axohov eV (), (yn) Tou A pe z, — Yy, — 0. Av dovel € > 0, undpyet 6 > 0
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wote yo xde z,y € A ye |z —y| < § vawoyle [f(z) — f(y)] < e Agoo
Tp, — Yp — 0, undpyel n, € N dote vy xdde n > n, va woylel |z, — y,| < 6,
ondte |f(zn) — fyn)| < e. Aeilope 6t f(x,) — f(yn) — 0.

‘Eotw avtiotpoga 61t 1 f dev elvon opoldpopga cuveyhc. Trdpyer téte
e > 0 wote xavéva § Tng popgfc = (n € N) vo unv ebvan xatdhhnho yie ko To
ornueta Tou A. Oa umdpyouv dnhadt, yia xde n € N, oruela z,, Yy, T0U A e
|zn — yn| < % & | f () — fyn)| > €. "Eyouue étal éva Lebyoc axohoudichy
(n), (yn) TOU A pe T — Yy — 0 (€@600V [T, — yp| < + Y1t x&De n) GANG
f@a) = flyn) » 0. D

H opoiduopyn cuveyeia etvon Yepeiiwong evvoua. Edw da yprowonotjcouue
Lovov To axdlouto Bacixod

Ocdenua 4.6 Avn f eivai ovveyng o€ khaoté kar ppayuévo didotnua |a, b,

Tote efvar opo1Loppa UUVGerg.l

Anédelr Eotww e > 0. O dellouye 6Tt umdpyet xatdAinio 6 > 0 GoTe Yo
x&e Levyog onueiwy t,s € [a,b] pe |t — s| < 6 vowoyler |f(t) — f(s)] < e.
Trovétoupe 6TL dev undpyet tétolo 0 > 0 xon Yo xatahiCoupe ot dromo. H
unOUEST Hog oTUolVEL OTL XAVEVAL O TNG LOPQPNS % (n € N) dev elvor xatéAinho
Yo 6ha tor oneta Tou [a, b]. Trdpyouv dniadt

1
tn, Sn € [a,b] pe |s, — t,| < — adh& | f(tn) — f(sn)| > €.

n
‘Eyoupe état 800 axolovdies (s,), (t,) oto [a,b]. Aol 1 (s,) eivor ppayuévn,
and 10 Oedpnua Bolzano - Weierstrass (!) éyet o unoxorovdia (sg,) mou
ouYxAbVEL, €6Tw oT0 . Egbcov a < si, < by xdde n, €youpe a < s < b.
Ocwpolye Twpa TNV avtictotyn uraxohoudia (tx,) e (t,). Hopatnpolue ot

1
[thn = 81 < [t = S| + Iy = 8| < 5=+ |5, — 8] — 0
oo 1 (tg, ) ouYxhiver xat auTh 6T0 S.
‘Ouwe 1 ouvdptnon f elvon ouveyhic oto onueio s, doa f(sg,) — f(s) xa
f(tr,) — f(s), onote | f(sk,) — f(tr,)] — 0. Auté duwe épyeton oe avtipoaon
ue v aviootnTa | f(te,) — f(sk,)| = €, mou woylet yia xdde n € N. O

1To nopdderypa 4.3 delyver 6L o cuvdptnon uropel va etvor opotbuopge cuveyc, ywelc
To nedlo opiopol TNE va ebvan xAEW0TO 1 paypévo.
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